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Die Stadt Sassenberg mit dem Spargeldorf Füchtorf ist eine innovative, moderne, leistungsfä-
hige und familienfreundliche Kommune mit rund 14.400 Einwohnern im Nordosten des Kreises 
Warendorf und im Städtedreieck Münster, Osnabrück, Bielefeld.  
 
Ein gutes und vielfältiges Angebot an Kita-Plätzen, drei Grundschulen und die Sekundarschule 
als weiterführende Schule bis zur Jahrgangsstufe 10, ein attraktives Wohnumfeld und eine 
umfassende Nahversorgung zeichnen die Stadt Sassenberg aus. Das Naherholungsgebiet 
Feldmark mit Strandbad, das Freibad, Spiel- und Sportplätze, Rad-, Reit- und Wanderwege 
bieten darüber hinaus vielfältige Möglichkeiten der Freizeitgestaltung. 
 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt sucht die Stadt Sassenberg für verschiedene städtische Kin-
dertagesstätten mehrere 
 
 
Integrationsfachkräfte (m/w/d). 
 
 

Das Aufgabengebiet umfasst: 
 

 Verantwortung für Planung und Organisation der pädagogischen Arbeit mit den Integ-
rationskindern  

 Halbjährliche Beobachtung und Dokumentation von Bildungsprozessen der integrativ 
betreuten Kinder  

 Halbjährliche Durchführung von Elterngesprächen  
 Ausformulierung der pädagogischen Stellungnahmen für den überörtlichen Träger der 

Jugendhilfe  
 Unterstützung bei der Organisation des Tagesablaufs im Gruppenteam  
 Impulsgebende Initiierung und Begleitung von Spiel- und Bildungsprozessen  
 Aktive Teilnahme an Mitarbeiterbesprechungen, Teamsitzungen, Qualitätszirkeln und 

Arbeitskreisen 
 

Wir erwarten: 
 

 einen Abschluss als staatl. anerkannte Erzieherin / staatl. anerkannter Erzieher oder 
vergleichbaren Abschluss 

 bereits Erfahrungen in der Beobachtung und Dokumentation von Entwicklungsverläu-
fen bei Kindern 

 Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit 



2 
 

 kommunikative und soziale Kompetenz  
 Spaß an der aktiven Gestaltung des Kitaalltags 
 pädagogisches Geschick, Einfühlungsvermögen und ein großes Herz für Kinder 
 Teamfähigkeit, Kreativität und Offenheit gegenüber neuen Herausforderungen  
 Freude an der aktiven Mitgestaltung und Weiterentwicklung des pädagogischen Um-

felds 
 

Die Stadt Sassenberg bietet Ihnen: 
 

 eine interessante und abwechslungsreiche unbefristete Vollzeitstelle (39 
Std./Woche). Die Stelle ist teilbar. 

 bei Vorliegen der persönlichen und tarifrechtlichen Voraussetzungen eine Eingruppie-
rung in die Entgeltgruppe S 8a TVöD 

 Möglichkeit zum Dienstradleasing 
 familienfreundlicher Arbeitgeber 
 verantwortungsvolles, kreatives Arbeiten mit eigenen Gestaltungsmöglichkeiten 
 ein freundliches und aufgeschlossenes Team 
 vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten und Aufstiegschancen 
 fachbezogene Aus- und Fortbildungen  
 kitaübergreifende Zusammenarbeit der städtischen Kindertagesstätten 
 Teamtage 
 Unterstützung der Kindertagesstätten durch Fördervereine 

 
 
 
Haben Sie Interesse? 
 
Wenn Sie sich mit Ihren Fähigkeiten bei uns einbringen möchten, dann bewerben Sie sich mit 
den üblichen aussagekräftigen Unterlagen. Ihre Bewerbung senden Sie gerne per E-Mail an 
stadt@sassenberg.de oder schriftlich an Stadt Sassenberg, Schürenstr. 17, 48336 Sassen-
berg. 
 
Bewerbungen von Frauen werden ausdrücklich begrüßt und nach Maßgabe des Landesgleich-
stellungsgesetzes bevorzugt berücksichtigt. Bewerbungen von schwerbehinderten bzw. 
gleichgestellten Menschen im Sinne des SGB IX sind erwünscht. 
 
Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Puttins, Leiter des Haupt- und Personalamtes, Tel.: 
02583 3093040 oder fachbezogen Herr Helfers, Leiter des Amtes für soziale Angelegenheiten, 
Tel.: 02583 3093120 gerne zur Verfügung. 


